

ЧЕТИРИДЕСЕТ И ЧЕТВЪРТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ
КОМИСИЯ ПО ВЪТРЕШНА СИГУРНОСТ И ОБЩЕСТВЕН РЕД

НАРОДНО СЪБРАНИЕ	
Вх.№	453-06-14
Дата	04 / 10 2017 г.

СТАНОВИЩЕ

11.43

ОТНОСНО: Проект на решение за решение за прекратяване на процедурата за избор на председател, заместник председател, секретар и членове на Комисията за разкриване на документите и за обявяване на принадлежност на български граждани към Държавна сигурност и разузнавателните служби на Българската народна армия, № 754 – 02-75, внесен от народните представители Цветан Генчев Цветанов и Маноил Минчев Манев на 03.10.2017 г.

На извънредно заседание, проведено на 04.10.2017г., Комисията по вътрешна сигурност и обществен ред разгледа и обсъди проект на решение за прекратяване на процедурата за избор на председател, заместник председател, секретар и членове на Комисията за разкриване на документите и за обявяване на принадлежност на български граждани към Държавна сигурност и разузнавателните служби на Българската народна армия, внесен от народните представители Цветан Цветанов и Маноил Манев, № 754-02-75 на 03.10.2017г.

Според вносителя, целта на предложения проект за решение е за прекратяване процедурата за избор на председател, заместник председател, секретар и членове на Комисията за разкриване на документите и за обявяване на принадлежност на български граждани към Държавна сигурност и разузнавателните служби на Българската народна армия, започнала с Решение на Народното събрание за приемане на процедурни правила за условията и реда за предлагане на кандидати за председател, заместник-председател, секретар и членове на Комисията за разкриване на документите и за обявяване на принадлежност на български граждани към Държавна сигурност и разузнавателните служби на Българската народна армия, представяне и публично оповестяване на документите и изслушването на кандидатите в Комисията по вътрешна сигурност и

обществен ред, както и процедурата за избор от Народното събрание, прието на 20 септември 2017г. (Обн., ДВ, бр. 77 от 2017г.)

В своето изложение вносителят подчерта необходимостта от обществен дебат, свързан със Закон за достъп и разкриване на документите и за обявяване на принадлежност на български граждани към Държавна сигурност и разузнавателните служби на Българската народна армия, включително и регламентиране на нови и адекватни на очакванията функции на колективния орган – Комисията.

В резултат на проведените разисквания, Комисията по вътрешна сигурност и обществен ред подкрепи с единодушие - 18 гласа „за”, внесения проект на решение за прекратяване на процедурата за избор на председател, заместник председател, секретар и членове на Комисията за разкриване на документите и за обявяване на принадлежност на български граждани към Държавна сигурност и разузнавателните служби на Българската народна армия, № 754-02-75, внесен от народните представители Цветан Генчев Цветанов и Маноил Минчев Манев на 03.10.2017 г. и предлага на Народното събрание да приеме следното

„РЕШЕНИЕ

за прекратяване на процедурата за избор на председател, заместник председател, секретар и членове на Комисията за разкриване на документите и за обявяване на принадлежност на български граждани към Държавна сигурност и разузнавателните служби на Българската народна армия

Народното събрание на основание чл. 86, ал.1 от Конституцията на Република България

РЕШИ:

Прекратява процедурата за избор на председател, заместник председател, секретар и членове на Комисията за разкриване на документите и за обявяване на принадлежност на български граждани към Държавна сигурност и разузнавателните служби на Българската народна армия, започнала с Решение на Народното събрание за приемане на процедурни правила за условията и реда за предлагане на кандидати за председател, заместник-председател, секретар и членове на Комисията за разкриване на

документите и за обявяване на принадлежност на български граждани към Държавна сигурност и разузнавателните служби на Българската народна армия, представяне и публично оповестяване на документите и изслушването на кандидатите в Комисията по вътрешна сигурност и обществен ред, както и процедурата за избор от Народното събрание, прието на 20 септември 2017г. (Обн., ДВ, бр. 77 от 2017г.)”

Решението е прието от 44-то Народно събрание на..... 2017 г. и е подпечатано с официалния печат на Народното събрание.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
КОМИСИЯТА ПО ВЪТРЕШНА
СИГУРНОСТ И ОБЩЕСТВЕН РЕД
ЦВЕТАН ЦВЕТАНОВ**